
Instrucțiuni de siguranță pentru mini rulouri pliate

1. Utilizarea prevăzută a produsului

Mini jaluzelele cu linie pliată sunt concepute pentru a acoperi ferestrele din încăperile interioare.

Jaluzelele mini cu linie pliată pot fi folosite pe ferestre standard, ferestre de balcon, cu orificii de 
ventilație și pe ferestre care nu se deschid.

Produsul este potrivit pentru utilizare în locuințe (de exemplu, dormitoare, sufragerie, bucătării),
birouri și alte spații utilitare, cum ar fi birouri, camere de hotel și camere de recreere.

Avertisment : Produsul nu este potrivit pentru utilizare în exterior.

Nerespectarea instrucțiunilor poate duce la deteriorarea mini jaluzei sau o amenințare la adresa 
siguranței utilizatorului.

2. Precauții

 Instalare:

 Mini rulou cu sfoară este asamblată din fabrică și gata de instalare, ceea ce 
elimină necesitatea asamblarii mecanismelor și accelerează instalarea.

 Mini ruloul cu sfoară se montează neinvaziv, fără găurire, folosind cârlige așezate
pe geam și lipite cu bandă cu aderență sporită.

 Înainte de a lipi ruloul, asigurați-vă că suprafața ferestrei este curată și degresată
pentru a asigura cea mai bună aderență posibilă a elementelor. Pentru 
degresare, cel mai bine este să folosiți șervețele speciale pentru degresare 
(disponibile pentru vânzare).

 Rolugul mini este echipat cu ghidaje de sfoară care țin materialul aproape de 
sticlă, chiar și atunci când fereastra este deschisă.

 La asamblarea jaluzelelor, verificați dacă corzile sunt poziționate corect și bine 
tensionate pentru a asigura funcționarea lor eficientă.

 Odată atașat, asigurați-vă că mecanismul jaluzelelor este atașat ferm de 
fereastră pentru a preveni detașarea sau mutarea accidentală în timpul utilizării.

 Siguranta la lucrul la inaltime:

 Utilizați o scară stabilă și certificată în timpul asamblarii.

 Asigurați-vă că solul de sub scară este plat și antiderapant.

 Nu vă aplecați dincolo de atingerea sigură când lucrați la înălțime.

 Dacă este necesar, folosiți ajutorul unei alte persoane pentru a menține scara 
stabilă și pentru a oferi siguranță.

 Recomandare : Dacă nu aveți experiență de instalare, vă rugăm să contactați un 
profesionist.



 Utilizare:

 Asigurați-vă că mecanismul de autoblocare funcționează corect.

 Verificați regulat starea lanțului și a liniei pentru a vă asigura că funcționează 
corect.

 Dacă observați orice deteriorare sau slăbire, opriți imediat utilizarea mini jaluzei 
și efectuați toate reparațiile necesare.

 Jaluzelul mini cu linie a fost proiectat pentru utilizare în condiții standard. Evitați 
încărcarea sau întinderea excesivă, ceea ce poate deteriora mecanismul.

 Precautii pentru copii:

 Asigurați-vă că componentele mini jaluzei nu sunt la îndemâna copiilor mici 
pentru a preveni riscul de sufocare, strangulare, rănire sau ruperea accidentală a 
jaluzelelor.

 Un mini rulou cu o sfoară ar trebui să fie atașat permanent de rama ferestrei 
pentru a preveni desprinderea accidentală.

 Nu lăsați copiii să se joace cu ruloul mini.

 Un mini rulou cu sfoară trebuie montat la o înălțime de cel puțin 1,5 metri de 
podea, astfel încât să nu fie la îndemâna copiilor mici.

 Atenție : Pentru siguranța copiilor, lanțul din mini jaluză este echipat cu un 
conector care se poate rupe (care poate fi reconectat) și un întinzător de lanț. Cu 
toate acestea, ar trebui să fiți deosebit de atenți și să nu lăsați copiii să se joace 
cu lanțul, sfoara sau orice alte elemente ale mini jaluzele.

 Asigurați-vă că jaluzelul este atașat corespunzător pentru a preveni desprinderea
accidentală, ceea ce ar putea reprezenta un risc pentru copii.

3. Întreținere

 Metoda de curățare a unei mini rulouri depinde de materialul din care este fabricată.

 Jaluzelele pot fi curățate cu o cârpă uscată sau ușor umedă, evitând umezirea excesivă a 
materialului.

 Avertisment : Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau abrazivi care pot deteriora 
suprafața mini jaluzei, mecanismul sau elementele de montare.

 Inspecție tehnică : Verificați regulat starea mecanismului, lanțului, ghidajelor șirului și 
benzii de montare.

 Dacă observați orice deteriorare, uzură sau slăbire a componentelor, opriți imediat 
utilizarea mini jaluzei și înlocuiți piesele deteriorate.

 Aveți grijă de funcționarea corectă a mecanismului pentru a asigura utilizarea în 
siguranță și durabilitatea produsului.



4. Eliminare

După ce ați terminat de utilizat mini-rulator, aruncați-l în conformitate cu reglementările locale 
privind deșeurile de materiale plastice și alte materiale.

Sfat : Articolele din plastic trebuie duse la punctele de colectare a deșeurilor din plastic. Pentru 
țesături sintetice, duceți-le la punctele de colectare a deșeurilor textile, dacă sunt disponibile. 
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